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x-mediapoint Als Werbe- und Medienagentur bieten wir Ihnen ein großes Spektrum an Serviceleistungen.  
							― Gute Werbung aus einem Haus. 
							Mediendesign und Werbetechnik
 
													
					
				
				
			
			



	x-mediapoint wurde 2008 gegründet und ist Ihre Full-Service Agentur für Mediendesign und Werbetechnik im Enzkreis. Unser Hauptkundenkreis befindet sich im Großraum zwischen Karlsruhe, Stuttgart und Pforzheim.
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		Wir tun mit Leidenschaft, was wir können.	


	
		




	Die Zukunft gestalten – und den Blickwinkel verändern…

Das Angebot von x-mediapoint umfasst das gesamte Spektrum professioneller Kommunikation.

Als Full-Service Agentur konzipieren, gestalten und produzieren wir große sowie kleine Projekte, analog und digital. Sie werden dabei individuell, direkt und persönlich von unserem Team motivierter Mitarbeiter bei Ihrem Vorhaben unterstützt. Die Gestaltung von Firmenlogos oder die Erstellung und Verwirklichung von Druckprodukten gehören ebenso dazu wie individuelle oder mobile Webseiten. Fotografie und Videoproduktion sowie das große Spektrum der Werbetechnik in hausinterner Produktion und unserer überregionalen Bildschirmwerbung runden unser Portfolio ab.

Lernen Sie uns kennen.

	



	


	





	

	
			
					

	
	
	
		Layout und
 Druckmedien	


	
		




	Druckmedien empfehlen wir als Grundlage für einen erfolgreichen Auftritt und bei der Vermarktung Ihrer Produkte. Für einen bleibenden Eindruck ist dieses Medium auch im digitalen Zeitalter nicht wegzudenken. Es ist ein tolles Gefühl Ihrem neuen Kunden eine hochwertige Imagebroschüre in einer kreativ gestalteten Mappe zu überreichen.

Unsere Printmedien wie zum Beispiel Kalender, Zeitschriften, Imageborschüren, Postkarten, Plakate, Flyer usw. werden auf Ihr gewünschtes Papier in verschiedenen Stärken und Materialien gedruckt.
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	Layout	Druckmedien
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		Webdesign und
 Bildschirmwerbung	


	
		




	Gefunden werden und Umsatz generieren. Ihre moderne Webseite sollte nicht nur gut aussehen, sondern auch Ihre Kunden anziehen. Wir bieten Ihnen ein maßgeschneidertes Design, optimiert auf Ihre Zielgruppe. 

Durch Betreuung der Webseite, Suchmaschinenoptimierung, Einbindung verschiedener Social Media-Dienste wie z.B. Facebook, Instagram usw. sichern wir Ihnen langfristigen Erfolg.

Gerne präsentieren wir Ihre Werbung auch an verschiedenen Hotspots wie z.B. als Bildschirmwerbung an Kassenzonen in regionalen Einkaufzentren oder auf Großbildschirmen an Kreuzungsbereichen, bis hin zur Kinowerbung.
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	Webdesign	Bildschirmwerbung


	










	

	
			
					

	
	
	
		Werbetechnik
 und Textil	


	
		




	Unter Werbetechnik versteht man verschiedene Produkte, die ein gemeinsames Ziel haben: Ins Auge stechen und auffallen. Dazu gehören Aufkleber, Schilder, Schaufensterbeschriftungen, Fahnen, Glasdekorfolien, Roll-Up´s, KFZ-Beschriftungen, Banner und noch viele weitere Werbeartikel. Im Bereich Textil bieten wir sämtliche Veredelungstechniken wie z.B. Stick, Siebdruck, Flexdruck und Sublimationsdruck an.

Das Besondere: Durch unsere Produktion direkt im Haus sind wir in der Lage alle Produkte innerhalb kürzester Zeit zu fertigen.
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	Werbetechnik	Textil
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		Fotografie und Videoproduktion	


	
		




	Wir rücken Sie und Ihr Unternehmen ins richtige Licht. Wenn es für den Neukunden darum geht sich zwischen einigen Unternehmen oder Produkten zu entscheiden, macht ein professionelles Foto oder Video den Unterschied.

Wir bieten auch hier eine verlässliche Umsetzung direkt bei uns im Haus, denn wir haben ein eigenes Foto- und Videostudio und natürlich die dazugehörige Ausrüstung. Vom Location-Scouting bis hin zum Casting treffen wir immer die richtigen Entscheidungen für Ihr Projekt. Die effektive Bildoptimierung, sowie das Colorgrading Ihrer Videos und die dazugehörigen Animationen, bis hin zum 3D-Bereich und erstklassiger Bildbearbeitung sind Ihr großer Pluspunkt bei uns.
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	Fotografie	Videoproduktion


	



	


	



	















	
			
					

	
	
	
		Zufriedenheit ist unser Ziel	


	
		




	Wir zeichnen uns durch unseren starken Service und die besondere Nähe zu unseren Kunden aus. Ihre Zufriedenheit ist uns wichtig, daher sind wir auch nach Ihrem Projekt noch für Sie da.

Wir punkten nicht nur bei unserer Beratung und Ihrer Auswahl bei einem unserer hochwertigen Produkte, sondern bieten Ihnen auch noch jede Menge Service. Schließlich wollen wir, dass Sie nach Projektabschluss vollkommen zufrieden sind.

Hier eine kleine Auswahl unserer zufriedenen Kunden.

	




	

					
		
		
		
			werden Sie zu unserem Projekt		
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		Das sagen unsere Kunden	


	
		



	

		

	
	
	
	
		Für Ihre gute Beratung bei der Beschriftung meines Autos und die perfekte Umsetzung möchte ich Ihnen danken. www.commma.de	


	
	— Ursula Franke

	
		Dipl.-Psych. Commma Unternehmensberatung	



	



	
	
	
	
		Absolute Empfehlung. Ob bei den Arbeiten an unserer Außendarstellung am Schaufenster mit den Werbeschildern, dem Werbeaufsteller oder der Fußmatte, alles aufeinander abgestimmt. www.cabinet-pforzheim.de	


	
	— Axel W. Jourdan

	
		Meister im Schreinerhandwerk	



	



	
	
	
	
		Wir möchten uns nochmal recht herzlich für die tolle Beschriftung auf unserem Transporter bedanken! www.trinkspar.de	


	
	— Monika Schmälzle

	
		Inhaber Trink & Spar	



	



	
	
	
	
		Martin Flad mit seinem Mitarbeiter Andreas Jetter, kann ich mit bestem Gewissen weiter empfehlen. Bei der Erstellung unserer neuen Küchen Webseite wurden bis ins Detail alle Kleinigkeiten besprochen und dementsprechend umgesetzt. www.küchen-pforzheim.de	


	
	— Axel W. Jourdan

	
		Meister im Schreinerhandwerk	



	



	
	
	
	
		Tolles Team, super Ideen und schnelle Umsetzung.

Danke fürs neue Logo, Visitenkarten und der super Schaufensterbeschriftung, die vom Chef persönlich angebracht wurde. www.friseur-atelier-muehlacker.de	


	
	— Natascha Blattner

	
		Friseur Atelier	



	



	
	
	
	
		Neues Bandlogo, Anhängerbeschriftung, Plakate, Flyer, Fotos - alles top! XXL-Partyband sagt danke! www.xxl-partyband.de	


	
	— Michael Braun

	
		Geschäftsführer	



	



	
	
	
	
		Es gibt kein besseres, flexibleres, fachlich besseres, qualitativ besseres und persönlicheres Unternehmen in dieser Branche! Hier ist man Kunde, hier fühlt man sich wohl! Bitte weiter so! www.musikverein-enzberg.de	


	
	— Gerald Glöckner

	
		Eventorganisator	
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Mehr erfahren
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						Kontakt
Telefon: 07041 / 49 49 951

E-Mail: info@x-mediapoint.de




				

			
							
						Standort
Finkenwiesenstraße 35/1
75417 Mühlacker



				

			
							
						Öffnungszeiten
			Montag – Freitag: 9:00 Uhr – 17:00 Uhr
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